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Током седмице преовладавало је облачно са кишом умјереног до јаког
интензитета. Локално су забиљежене обилније падавине, које су
изазвале излијевање ријека из својих корита, што је довело до
плављења пољопривредног земљишта.



Минимална температура ваздуха у вишим
предјелима износила је од 4 до 7, у нижим од 7
до 10 на југу до 12, док се максимална дневна
кретала у интервалу од 11 до 15 у вишим
крајевима, у низинама од 10 до 220С.
Предходне седмице забиљежени су умјерени до
јако мразеви, који су били неповољни за све
воћне културе. Иако је само кајсија била у
пуном цвијету, овако јаки мразеви могу
причинити штете и осталим врстама које су у
фази набубрелих пупољака.
Степен оштећења зависи од интензитета мраза,
дужине трајања ниских температура и фено-
фазе у којој се биљка налази. Најосјетљивији су
тек заметнути плодови и отворени цвјетови.



Током седмице на цијелом простору су
забиљежене падавине које су биле
обилне у Херцеговини, Крајини, у
Добојској регији и на истоку Српске. Ове
падавине су у значајној мјери поправиле
стање влаге у земљишту. Према
прогнозираним вредностима SPI-1, на
већем дијелу Српске преовладаваће
умјерено и јако влажни услови, у
дијеловима Херцеговине, Крајине и
Добојске регије екстремно влажни
услови, док ће у Семберији бити
нормални услови влажности.



Monilinia laxa

Током протеклих дана нестабилне
временске прилике погодовали су
појави симптома биљних болести. На
усјеву јечма, примијећени су
симптоми мрежасте пјегавости листа
јечма, а на усјевима пшенице
присустни су симптоми сиве
пјегавости листа пшенице, а код
коштичавог воћа промијећена
Monilinia laxa проузроковач болести
сушења цвјетова грана и гранчица.



(период: од 31.03. 2024. до 06.04.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а понедјељак ће обиљежити претежно до потпуно облачно и
свјежије са слабом до умјерном кишом, а у планинским предјелима је могућа сусњежица и
снијег. Уторак ће карактерисати облачно са јачом кишом у другом дијелу дана. Током
сриједе четвртака и петка очекује се промјенљиво облачно уз слабије пролазне падавине.
Током суботе биће сунчано и топлије, у вечерњим и у ноћи на недјељу доћи ће до нових
падавина и захлађења. По котлинама и уз ријечне токове очекује се магла или ниска
облачност.

Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од 1 до 4, у нижим од 4 до
9, док ће се максимална дневна кретати у интервалу од 7 до 13 у вишим крајевима, у
низинама од 10 до 200С.

Обилније падавине претходне седмице поправиле су стање влаге у земљишту, али су
изазвале велике проблеме пољопривредним произвођачима у мјестима гдје су биле
поплаве.


